

INFORME DE GERENCIA POR EL EJERCICIO ECONOMICO 2015

De conformidad a las disposiciones legales y societarias vigentes, en mi calidad de Gerente de SERVIPRONOR CIA. LTDA., a continuación me permito poner en su conocimiento el informe correspondiente al ejercicio económico 2015.

ASPECTOS GENERALES.- En el ejercicio económico motivo del informe, dadas las circunstancias económicas adversas por factores exógenos (la caída del precio del petróleo, la devaluación del dólar en Colombia), por los que atraviesa el país, no hemos tenido actividad con que no sea la participación en diferentes convocatorias en el portal de compras del estado. Por tanto, los resultados obtenidos en el 2015 fueron negativos. Nuestros principales clientes, los GAD Provincial de Sucumbios y Municipal de Lago Agrio, soportan una contracción económica que ha obligado a paralizar obras que se encargan a empresas incluyendo la nuestra.

ASPECTOS SOCIETARIOS.- El capital inicial continúa manteniéndose; pues, a pesar de los esfuerzos que se han venido realizando para legalizar el aumento el capital, por \$ 6.000,00, hasta la fecha no se ha podido concluir su legalización ante la Superintendencia de Compañías, esperamos que en el transcurso del presente año esto sea posible.

ASPECTOS ECONÓMICOS.- Los resultados obtenidos en el presente, registraron las siguientes cifras:

- Una pérdida contable antes de impuesto a la Renta por \$ 13.539,05, debo recalcar, antes de impuestos ya que la legislación tributaria vigente, en caso de que el impuesto a la renta sea cero o inferior al monto calculado y declarado por anticipo, fija este -anticipo- como impuesto definitivo.
- Al cierre del ejercicio económico 2015, la entidad registra activos por \$ 11.425,96 Y pasivos por \$ 2.115,30. El patrimonio se redujo a \$ 9.310.66; no obstante, conforme a la Ley de Compañías vigente, no entramos en causal de liquidación.
- Por aplicación de las NIIF, a pesar de ser valores insustanciales se hacen constar en los Estados financieros del presente año.

OPERACIONES FUTURAS.- Para el próximo ejercicio económico se esperan mejores resultados en la obtención de contratos, ya de forma directa, ya de forma indirecta; para el efecto se están realizando los contactos necesarios.

ASPECTOS SOBRE RELACIONES CON EL PERSONAL.- Se viene manteniendo fijo únicamente el personal básico de oficina y la política de contratación de personal ocasional en cuanto se obtiene algún contrato.

En el año 2015 motivo del informe, se concluyeron ante el IESS las gestiones tendientes a finiquitar el lamentable accidente de trabajo a finales del 2013 de uno de nuestros trabajadores, no obstante, como resultado de tener al día nuestras obligaciones con el IESS, es esta Institución la que, hasta el mes de febrero debió absorber la mayoría del costo económico y la responsabilidad de la recuperación. Luego de arduas gestiones el pronunciamiento final del IESS fue exonerando a la entidad de toda responsabilidad.

Gracias a todos los que directa o indirectamente coadyuvaron en las actividades del 2015, esperamos, en el presente año, mejorar nuestra situación económica.

Señores socios

Milton R. Vaca C.
GERENTE

ASPECTOS GENERALES. En el ejercicio económico 2015, la compañía continuó su política de expansión por factores exógenos (la caída del precio de la evaluación del dólar en Colombia) por los que se mantuvo la actividad con que no sea la participación en diversas compañías en el comercio del estado. Por tanto, los resultados obtenidos en el 2015 fueron negativos. Algunas principales razones, los GAD Provincial de Sucumbios y Municipal de Loja, Agria reportan una contracción económica que ha obligado a realizar obras que se han realizado en algunas incluyendo la nuestra.

ASPECTOS SOCIETARIOS. El capital inicial continúa manteniéndose igual a 2014 de los 2.000.000,00 que se han venido realizando para lograr el aumento al capital por 2.000.000,00 hasta la fecha no se ha podido concluir su liquidación con la participación de las Compañías, esperamos que en el desarrollo del presente año se realice.

ASPECTOS ECONÓMICOS. Los resultados obtenidos en el presente ejercicio son los siguientes:

- Los gastos controlados antes de impuestos a la Renta por 1.152.000,00 debe recalcular antes de impuestos ya que la legislación tributaria vigente en caso de que el impuesto a la renta sea con o inferior al monto calculado y descrito por anticipo. Este es el caso - como impuesto definitivo.
- Al cierre del ejercicio económico 2015, la entidad registra activos por 17.425,96 y pasivos por 2.118,30. El patrimonio se redujo a 15.307,66, no obstante, conforme a la Ley de Compañías vigente, no entran en causal de liquidación.
- Por aplicación de las NIIF, a pesar de ser valores razonables se hacen cambios en los estados financieros del presente año.

OPERACIONES FUTURAS. Para el próximo ejercicio se esperan mejores resultados en la obtención de contratos, ya de forma directa, ya de forma indirecta, pero el efecto se está realizando los contactos necesarios.

ASPECTOS SOBRE RELACIONES CON EL PERSONAL. Se viene manteniendo un buen nivel de relaciones con el personal básico de oficina y la política de contratación de personal ocasional en cuanto se observe algún contrato.

En el año 2015 motivo del informe se concluyeron ante el IESS las gestiones pendientes a finiquitar el importante accidente de trabajo a finales del 2014 de uno de nuestros trabajadores, no obstante, como resultado de tanto, a las nuevas obligaciones con el IESS se está haciendo la que, hasta el mes de febrero, debía ser la mayor del costo económico y la responsabilidad de la recuperación. Luego se deben gestionar el pronunciamiento del IESS que se está realizando a la entidad de alta responsabilidad.